

我市实施基本药物制度以来,社区卫生服务机构门诊人次上升了近10万——

急需“诊”治的社区卫生机构

记者 王莉敏 见习记者 吴晓莹



社区医院备受欢迎

“我前两天失眠,社区医生看后给我开了2块钱的药,现在好多了。”8日,市民陈先生对社区医生大加赞赏,认为在社区医院看病又便宜,又方便。

陈先生说,以前自己对社区医生有“偏见”,习惯哪里不舒服都去中心医院,现在,有小病都会先到社区医院。

与陈先生一样,不少市民都体会到了社区医院的优惠与便民。

10日中午,在花坛社区卫生服务站陪着爱人打点滴的陈女士说:“每次家人有什么病痛都来找社区医生,还可以电话咨询,就像有了个家庭医生。”

通山国税局

加强税收管理

本报讯 通讯员焦琼瑛报道:元至6月,通山累计实现国税收入1.3亿余元,一般预算收入实现4619万元,顺利实现“双过半”。

通山国税局实行收入督导和考核机制,并与年终评先优挂钩;通过严控管、拓宽源、严稽查、重评估等多种手段,确保基础税源足额入库,新增税源有所增长,重点税源有所突破,潜力税源有所作为。

同时,狠抓纳税评估工作,杜绝国税收入的跑冒流失现象。

通城总工会

送清凉到工地

本报讯 通讯员李英明报道:8日至9日,通城县总工会顶着烈日,到黄袍山绿色食品公司等4家企业的建设工地,慰问一线劳动者。

为做好送清凉活动,该县总工会采取办公费用挤一点,党员干部捐一点的办法,集资8000元购买慰问品,到县内几家重点企业工地,慰问一线劳动者并参加工地劳动。

葡萄联姻计生户

记者 王恬 通讯员 周文广 皮道琦

“把名字挂在这棵树上,我将和它共同成长。”6月底,嘉鱼县新街镇晒甲山村6组留守儿童徐宏瑞将一块“计生家庭领养葡萄示范牌”挂在葡萄树上。

该村其他49户计生家庭也纷纷在树上挂上示范牌,接下来的一年内,他们将按承诺对葡萄树进行日常养护。

今年,该镇建起4亩“计生家庭幸福家园”葡萄领养基地,镇政府出资5万元购买了两个葡萄大棚,由晒甲山村和港东村的50户计生家庭按每户两株的标准免费领养。

村民熊平带着儿子熊嘉亮,正在他们认领的葡萄树上尽情采摘,熊平说:“这种活动很有意义,可以让儿子参与劳动,还可以从小培养孩子对土地、对

农村的感情。”

根据葡萄种植的技术要求,该镇采取短训班集体讲座、现场“一对一”等形式,免费帮助计生户系统掌握葡萄种植技术。镇计生办主任高大赛告诉记者,该活动自今年2月开始实施,目的在于培植计生家庭种植大户,让他们通过特色种植走上小康路。

近年来,葡萄种植在该镇已形成特色产业,种植面积达100亩。镇里借助这一资源优势,引导计生户与葡萄种植专业合作社“联姻”,形成了“合作社+基地+计生农户”共同发展



多措并举抓办案 依法公正促规范

——记嘉鱼县人民检察院职务犯罪侦查部

近年来,嘉鱼县人民检察院职务犯罪侦查部强化监督、规范执法,在查办贪污贿赂犯罪和渎职侵权违法犯罪工作中取得显著成效。三年来,共立案侦查职务犯罪案件47件48人,为国家挽回经济损失800余万元,所立办的案件已全部被法院作出有罪判决。

他们始终把查办职务犯罪案件放在首要位置来抓,注重社会效益与法律效果的统一。为提高办案质量,他们严格按照刑诉法的相关规定,准确定立案;依法收集各类证据材料,做到准确无误;对一些有疑问、有争议的案件,他们及时请示汇报,请相关负责人

把脉问诊,请市院业务部门献计献策,力争做到万无一失。

他们强化规范意识、文明意识、廉洁意识、公正意识,加强对干警的管理力度,健全管理措施,不断推进管理制度化建设,使干警执法水平和能力得以不断提高。

他们以公正执法为核心,以专业化建设为方向,不断加强干警的业务素质培养。在案件调查取证中,他们既搜集犯罪嫌疑人的有罪证据,又对其无罪辩解予以调查,保证犯罪嫌疑人的合法权益得到公正维护;在采取强制措施时,他们认真执行案件告知

制度,坚持以事实为根据,以法律为准绳,清正廉洁、秉公执法。

他们注重提高全体干警的职业能力和社会水平,一方面加大法律业务培训,另一方面加大使用现代设备技能的培训,开展办案能手、办案质量评选等活动,促使反渎干警办好案,办高质量的案件,达到公正执法的目的。

三年来,他们拒收礼金礼品累计30余万元,院纪检组在对案件的跟踪回访中,社会反映良好。他们把公平用权、公

正执法、公道处事、廉洁自律的理念植于心,贯穿到每一项执法工作和每一个执法环节中,办理的每一起案件都能经得起历史的检验、法律的考验和社会公众的评价。

他们在严格执行省院“四个绝对禁止,一个必须实行”办案铁律的同时,制定了严格的办案纪律,要求在办案期间,每个办案人员必须关闭手机并交专人集中保管,办案组之间只有一部公用电话,并且是新办理的电话号码,有效地堵塞说情渠道、防止案情外泄。

(王卫军)

咸宁市检察机关“学创”活动暨
“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道⑪



30m²-60m²纯度假商品房(拎包即住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔

《离谱的纠风热线》有下文——

通城县纠风办一查到底

本报讯 记者李嘉报道:9日,本报新闻热线栏目刊登《离谱的纠风热线》一文后,引起了通城县纠风办、交通等部门高度重视,县转作风优环境办公室已介入调查。

县纠风办负责人告诉记者,接到群众反映后,县纠风办在县交通局纪检组协助下,立即前往该所展开调查。

经调查,4日,县运管所业务窗口工作人员张某和戴某,对待市民确实存在回答简单、态度冷漠的情况,而宣传栏中错误的纠风电话,是工作人员邱某疏忽大意所致。

情况核实后,县纠风办现场向县运管所提出整改意见,要求立即纠正电话号码,并对有关工作人员作出相应处罚。同时,县交通局纪检组要求该所组织全所干部职工召开会议,整顿工作作风。

目前,该所已纠正错误的电话号码,并作出处理决定:对张某、戴

某的服务态度问题,在全所予以通报批评,要求其作出深刻检讨,登门向市民道歉,扣发当月工资500元;对邱某予以全所通报批评,扣发当月工资500元;该所3名主要负责人分别扣发当月工资300元。

县运管所负责人表示,连日来,该所已多次召开全所干部职工会议,从履行职责、办事行为、服务效能、工作作风等方面进行对照检查,狠抓作风整顿,严查违纪行为。

县转作风优环境办公室要求县运管所采取有效措施进行整改,加强作风整顿。关于该所未到下班时间大门紧锁的情况,县转作风优环境办公室正在进一步调查中。



搭建平台 优化环境

通山非公经济欣欣向荣

本报讯 记者徐世聪、特约记者程平利、通讯员敖琼、蔡崇景报道:5日,通山住建局会议室座无虚席,该县百名非公经济人士与县委县政府主要领导共叙发展大计。

“我们一定不断提高自主创新能力,为家乡脱贫小康做出应有贡献。”县委书记杜文清信念教育讲课后,企业家们纷纷表态。

近年来,该县回乡创业人员近1500人,创办实体企业135家,工业产值达25亿元,非公经济占县域GDP的85%、税收80%以上,成了该县经济的增长中坚力量。

该县积极支持非公经济做大做强,提名优秀企业家为人大代表、政

协委员候选人,并推荐到各级工商联组织任职,增强其归属感。

同时,搭建平台,引导企业家投身城市西拓工程、咸通路、核电路、新工业大道等城建项目;建设通南工业走廊、低碳产业园等,拓展项目承接空间;构建回归企业服务绿色通道,出台重点项目、企业收费“一表制”和证照代办制,优化发展环境,切实服务非公经济发展。

“证照有人代办,项目从开工到投产一年都不到。”诚丰聚氨酯公司负责人、回归企业人士阮国桥说。目前,公司年产值4000万元,带动就业200人,缴税300万元,成了回归企业反哺家乡的典型。

改善民生 支持创业

永安街道办全力谋发展

本报讯 记者汪俊东、通讯员刘向南、钱道政、薛继伟报道:8日,记者在咸安永安街道办事处了解到,该处扎实推进民生工程,支持创业富民,取得明显成效。

该处积极解决群众困难,扎实推进民生工程。投入60余万元对敬老院进行绿化,安装健身器材;对低保户应保尽保,发放各类救助金近2300万;发放慰问金56万元。

为改善生活环境,该处投入

800万元改造老城区基础设施,争取市、区小街巷建设项目13处。

着力实施创业富民工程,以建设市、区商贸中心为目标,大力发展战略产业,社会消费品零售总额6.8亿元;引进有潜力的小项目,支持中小企业壮大,工业发展稳中求进。

加快发展村级集体经济,全处3个村的村级集体经济均突破50万元,实现农民人均收入9622元,比上一年增加1610元。

市环保局志愿者争当“小红帽”

义务清扫街道

本报讯 通讯员吴彩霞报道:日前,市环保局20余名党员戴着“党员志愿者”的小红帽,在市人民广场参加“凝聚党旗下,服务千万家”万名党员志愿者服务活动。

“来,大家一齐把垃圾铲到垃圾车里。”随着带队领导的一声吆喝,大家在“咸宁市环保局党员志愿者服务队”红旗的引领下,不顾天气炎

热,沿着街道,边挖边铲,把排水渠道、枯萎的落叶、繁乱的杂草和垃圾清扫到垃圾车里。电线杆上的牛皮癣撕不掉,志愿者们就先用水润湿,再一点点地清除。

大家的义务清扫得到街道商铺业主和路人的一致赞许。很多商铺业主表示,他们将自觉做好门前“三包”工作,为创卫出一份力。

赤壁开展“零点行动”

突查排污企业

本报讯 通讯员葛先汉、冯伟报道:1日晚,赤壁市环保局启动环境安全生产检查“零点行动”,20多名环境监察人员突击检查重点排污企业、建筑施工工地。

当晚10时,执法人员驶入大升印染,企业没有生产迹象。10时20分,执法人员来到晨鸣纸业,在该厂污水处理厂出水口,监察人员发现企业所排污水色度过高,在线监测化学需氧量偏高,监测人员马上采样,以做进一步的监测分析。同时,通知企业污水处理厂负责人到场,经检查发现,由于生产车间污水排放量增加,而污水处理厂值守人员没有相应调增药剂导致。值班人员

立即进行了调整,半小时后,出水达标排放。11时,检查人员来到城市生活污水处理厂,查看了企业进水、出水在线监测设备,现场取样没有发现异常。12时,检查人员来到金色岸建筑工地,工地没有施工。

环保局负责人介绍:“为确保检查富有成效,此次行动,所有参与人员预先都不知道检查哪家企业,行动方案保密。根据监测结果,环保局将依法严肃查处违法排污企业。”

